

“水城优秀护士”周艳丽(聊城市人民医院): 生命至上,一切以病人为中心

周艳丽为聊城市人民医院心内科主管护师,是医院较为出色的护士之一,曾多次被评为先进工作者和优秀护士。

在患者眼裏,周艳丽具有较高的思想政治素质和良好的职业道德,服务热情周到,在护理岗位上,周艳丽始终兢兢业业,默默无闻地奉献着,用满腔真情感动着每一位病人的心灵。

周艳丽没有干出惊天动地的伟

业,却以自己的实际行动践行了一名护士的天职。在多年的工作中,周艳丽始终坚持“一切以病人为中心”,始利用所有可以利用的时间向患者讲解出入院宣教、介入术前宣教、疾病知识及药物知识宣教、饮食指导、心脏康复运动等健康教育工作,以最快速度解决患者的疑问及要求。

做为新护士和实习护士的带教老师,周艳丽能够主动做好传、帮、带,将

自己的知识和经验毫无保留的传授给新护理人员,连续多年被评为优秀带教老师。

在繁忙的工作之余,周艳丽努力充实自己,把学到的新理论、新理念及时运用到护理实际工作中。2010年,周艳丽到广东省人民医院心内科进修学习3个月,有3篇文章在国家级期刊发表,参与科研一项,参与撰写专业书籍一部,副主编一部。

(聊城市人民医院 周艳丽)

聊城市普通话大赛少儿组决赛落幕

中学生组、大学生组、社会组开始报名

本报聊城9月26日讯(记者 张跃峰 通讯员 汪建禄) 9月24日,第三届聊城市普通话大赛少儿组决赛在聊城市运河文化博物馆成功举办。随着少儿组决赛落幕,中学生组(包括初、高中生、中专生和职高生)、大学生组、社会组(包括行业系统、播音主持、教师组)等参赛组别。少儿组的比赛自7月份启动以来,先后有1000多人报名参赛,经过在各个县(市、区)组织海选,共有200多人参加了9月24日在运河文化博物馆举行的决赛。

9月24日一大早,在运河文化博物馆一楼报告厅已经是人头攒动,各个参赛的小学生在父母及家人的陪伴下,早早就赶到了比赛现场。200多名参赛小选手再加上部分配套的父母及家人,当天共有上千人参加了整个决赛。正式比赛从上午9点钟启幕,一直持续到下午6点多钟才结束。比赛过程中,小选手们用标准优美的普通话,通过诗歌散文朗诵的艺术形式,来表达心中的美好梦想,展示中国沧桑巨变、反映家乡繁荣变化。

聊城市第三届普通话大赛在全市范围内开展,共设有少儿

组、中学生组(包括初、高中生、中专生和职高生)、大学生组、社会组(包括行业系统、播音主持、教师组)等参赛组别。少儿组的比赛自7月份启动以来,先后有1000多人报名参赛,经过在各个县(市、区)组织海选,共有200多人参加了9月24日在运河文化博物馆举行的决赛。

9月24日一大早,在运河文化博物馆一楼报告厅已经是人头攒动,各个参赛的小学生在父母及家人的陪伴下,早早就赶到了比赛现场。200多名参赛小选手再加上部分配套的父母及家人,当天共有上千人参加了整个决赛。正式比赛从上午9点钟启幕,一直持续到下午6点多钟才结束。比赛过程中,小选手们用标准优美的普通话,通过诗歌散文朗诵等艺术形式,纷纷表达着心中的美好梦想,展示了中国沧桑巨变、反映家乡繁荣变化。

随着随着少儿组决赛落幕,中学生组(包括初、高中生、中专



9月24日,第三届聊城市普通话大赛少儿组比赛举行。
本报记者 张跃峰 摄

生和职高生)、大学生组、社会组(包括行业系统、播音主持、教师组)即日起开始报名。为方便广大市民报名参赛,大赛在聊城市普通话协会培训测试中心及齐鲁晚报·今日聊城(聊城市兴华西路93号古楼街道办事处2楼)设有两个总报名处,同时可通过聊城书苑苑(微信号:lc-sxy)及聊城市

普通话大赛组委会官方微信(微信号:LCSPSC)报名咨询,也可以通过普通话测试培训网报名(网址:www.prcpsc.com)。

为了进一步增加社会参与度,大赛组委会还诚邀协办合作单位、艺术培训机构、文化传媒和企事业单位联办赛事,咨询电话:18663007006。

一技工院校开设 健康服务与管理专业

本报聊城9月26日讯(记者 张跃峰 通讯员 周慧) 根据记者9月22日从山东工程技师学院与东昌府区中医院、山东盛世千岛山庄合作办学签约仪式获悉,山东工程技师学院在国内率先开设“健康服务与管理专业”。该专业致力于健康服务与管理专业人才,目前国内开设相关专业的学校比较少。

中国成人教育协会副会长汪春慧、省人社厅副厅长周春艳、东昌府区中医院院长李金刚、山东金柱集团有限公司总经理曲小丹、山东工程技师学院党委书记王凤雷出席仪式并分别致辞,山东工程技师学院院长徐昌然主持仪式。汪春慧和周春艳为人才培养基地揭牌,山东工程技师学院副院长左朝君、东昌府区中医院院长李金刚、颐养中心总经理王德军分别代表三方签署合作协议。山东工程技师学院成为山东盛世千岛山庄颐养中心人才培养基地,东昌府区中医院和千岛山庄颐养中心分别为山东工程技师学院健康服务人才培养实训基地和人才培养训练基地。

据王凤雷介绍,山东工程技师学院在技能人才培养方面的优势与近年来取得的成果,结合当前我国居民健康服务需求快速增长的实际需要,与该行业专业人才的短缺,筹建了健康服务与管理专业,填补了技工院校在现代服务业人才培养方面的短板。学院通过市场调研、走访院校、医疗管理和服务机构等精心、细致的工作,组建了健康服务与管理专业建设委员会,确立了培养目标和方案,配备了专业师资,招收了首批优秀学生,目的就是培养具备现代健康理念和良好职业素养,具有扎实的专业理论与技能的健康服务与管理人才。学院将秉承“合作、发展、共赢”的理念,与合作方共同把专业办好、办强、办出特色,使之成为校企合作专业共建的品牌和典范,为健康服务业输送更多、更好的高技能人才。

现场特写

孩子的变化,让不少家长非常兴奋

在9月24日举行的第三届聊城市普通话大赛少儿组的决赛中,几乎每名参赛选手都有父母及家长陪同赶到位于运河文化博物馆的赛场。对于许多参赛小选手来说,这场比赛是他们人生中的首场正式大型的正规比赛,所以从一开始就得到了全家人的高度重视。

据来自临清的市民魏女士介绍说,由于少儿组的比赛涵

盖了幼儿及小学组的孩子,所以她家刚刚上小学一年级的孩子就报名参加了,没想到一路过关斩将竟然晋级到决赛环节。虽然之前孩子也在学校里参加过一些比赛,但这样正规的大型比赛还是第一次参加。为此,包括孩子的爷爷奶奶、姥姥姥爷在内几乎全家都出动了,从最初的报名到海选,再到现在的决赛,孩子的服装造

型、比赛题目几乎都是精心选择的。由于孩子之前曾在小主持人学习过,所以基础还算可以,无论在在决赛中取得什么样的成绩他们都感觉很满足了,毕竟这段时间孩子的变化大家看在了眼里。

不仅是魏女士,现场的诸多参赛选手家长差不多都是这样的想法。来自茌平的学生家长靳先生介绍说,他家孩子

今年虽然才5岁多,可是准备过程中确实一板一眼的,这次参赛讲的小故事就是他根据自己的情况,由自己选择确定的。对于一个还没上小学的孩子来说这非常的不容易。“感觉孩子通过这样一个比赛,一下子就长大了好多,非常的懂事了!”靳先生激动地告诉其他家长。

本报记者 张跃峰